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Modelo de energía y materia
 
1. Naturaleza de los campos acelerados
2. Sistemas physicos
3. Aceleración dipolo electromagnético
4. Energía cinética repulsiva
5. Flujo de corriente
“Ningún científico piensa con formulas. Antes que el físico comience a calcular, ha de tener presente el curso de los acontecimientos, Estos últimos en la mayoría de los casos, pueden expresarse con palabras sencillas. Los cálculos y las formulas son el paso siguiente.”  

Albert Einstein.

Naturaleza de los campos acelerados
La contracción postula que la causa de la existencia de los campos acelerados que producen la fuerza de gravedad tendría como origen una contracción superficial que sufrirían los elementos de energía cinética equivalente a c², quienes poblarían un universo primigenio permitiendo la condición de espacio vacío igual cero en todo el sistema, esta condición de vacío permitiría a su vez, que puedan originarse  acciones a distancia dentro del espacio-tiempo. La teoría de la contracción constituye un modelo teórico sobre la energía y la materia.    En su primera parte la teoría nos permitirá establecer una explicación satisfactoria sobre la naturaleza de los campos acelerados que origina la materia, así como una explicación sobre las causas que originan las componentes intrínsecas de la aceleración.  

El modelo postula que la naturaleza de la aceleración podría fundamentarse en la ley de cuadrados que conocemos. La metodología de investigación consistirá por lo tanto, en practicar un análisis teórico de la ley de cuadrados que conocemos, así como un análisis sobre la forma en que actúa la condición de vacío en nuestro espacio tiempo, estableciendo la forma en que las mismas actúan para producir los campos acelerados que originan la fuerza de gravedad, de tal manera que podremos establecer que la ley de cuadrados constituye una ley de aceleración-desaceleración de la energía.

El modelo describe de una manera universal la relaciones que modelan las interacciones entre los sistemas de referencia, pudiéndose verificar que todos los sistemas de referencia se constituyen de campos acelerados, pudiendo concluir que  los sistemas de referencia constituyen sistemas de referencia no inerciales. 

El modelo practicará un análisis comparativo entre la aceleración que se produce en una caída libre, con la aceleración que origina la velocidad lineal al cuadrado que produce el fotón y que a su vez constituye un dipolo eléctrico, pudendo establecer que las componentes normal y tangencial de la aceleración ambas son de origen electromagnético. 

El modelo sostiene que mediante el proceso de contracción se forma un quantum de energía/volumen, que crea una condición de pertenencia sobre la densidad de energía que forma los campos. La teoría de la contracción nos permitirá demostrar que los campos acelerados, constituyen entidades físicas reales los cuales constituyen la masa inercial de los sistemas.

El modelo relacionará a las fuerzas electromagnética y gravitatoria mediante una sola condición para todos los sistemas de referencia, estableciendo nuevas leyes de transformación entre sistemas de referencia.  Sin embargo es de observarse que la teoría de la contracción es consecuente con las leyes de Maxwell y de Newton.

Adicionalmente el modelo nos permite una explicación satisfactoria sobre, la naturaleza de las leyes de conservación de la energía la materia, así como del momento angular y lineal.

Un factor que hace interesante a la teoría, lo constituye el hecho de que a través de una sola ley que condiciona a nuestro espacio-tiempo, el modelo permite describir y unificar satisfactoriamente a todas las fuerzas de la naturaleza en una sola fuerza, la fuerza de aceleración.

El modelo nos permitirá describir de una manera universal por medio de relacionar a la energía con la aceleración de acuerdo a la distancia, de una manera universal para todo sistema, desde la energía en estado libre, hasta el átomo.

Finalmente; el modelo comprueba que la condición de aceleración o ley de cuadrados obedece su existencia a la naturaleza repulsiva intrínseca que presenta la energía, la cual a su vez constituye la condición que modela la isotropía y homogeneidad del espacio-tiempo, así como la métrica de la aceleración. 

Consideremos un universo primigenio saturado de unidades de energía cinética equivalente a c², (velocidad de la luz al cuadrado) con lo cual se permitiría la condición de espacio vacío igual a cero en todo el sistema, sin privilegios. 

Supongamos ahora que, un elemento c² expande su volumen puntual de radio 1, a radio equis, para luego contraer el equivalente a su superficie. (por su origen puntual se produciría la contracción minima: 4 PI · r², equivalente a su superficie) 

Tal contracción se habría producido ocasionada por las condiciones sobre la densidad de energía, externas, que permitirían la condición de espacio vacío igual a cero en el sistema externo.

De acuerdo a lo postulado por la teoría, la contracción superficial de los elementos de energía formaría un pozo potencial, el cual tendría la función de confinar la energía de la masa puntual de tales elementos permanentemente. El pozo potencial que se formaría por efecto de la contracción, adquiriría las características de un cuerpo sólido, que no emite radiación ninguna (este tema será ampliado, en el tema transición de fase) de tal manera que, mediante la contracción, se formaría una corteza superficial, a la cual le denominaremos corteza permanente o corteza. 

De acuerdo a lo postulado por el modelo a partir de la materia, se forman los campos acelerados que producen la gravedad, la razón obedecería a las acciones a distancia que se permitirían dentro del espacio-tiempo, debido a la condición de vacío.   

La contracción de la energía, se produciría en un espacio tiempo primigenio bajo condición de vacío igual cero, es decir dentro de  un espacio-tiempo saturado de densidad de energía de vacío, lo cual, habría de permitir un fenómeno que daría origen a los campos acelerados que he mencionado.

La condición de vacío existente en el espacio- tiempo, permitiría que la fuerza negativa que se generaría por la acción de la contracción, sea transmitida como una acción a distancia hacia el vecindario inmediato contiguo a la superficie de la masa puntual que forma la corteza permanente.  La acción a distancia, ocasionaría nuevamente que la fuerza de contracción sea transmitida hacia el siguiente vecindario contiguo. 

Tales vecindarios, transmitirían la fuerza de contracción hacia los siguientes espacios vecinos, lo cual permitiría que la fuerza de contracción descrita concéntrica he indefinidamente, sea transmitida a los siguientes vecindarios sucesivamente, generando una fuerza de contracción negativa de alcance infinito, (nótese que en el vacío esto no sería posible) implícitamente se constituiría en un campo denso, esférico, formado a partir de densidad de energía de vacío, obtenida del entorno del sistema.   

Puede notarse que los campos que se formarían por contracción, se constituyen a su vez como entidades físicas reales.

Puede observarse además como se produciría el confinamiento de la energía equivalente a c² por el efecto de la contracción  (equivalente a su superficie: 4 Õ · r²) de la manera siguiente:

[image: image1.png]



Por consideraciones de simetría esférica y siendo que, c² constituye una carga punto, siendo además que [ 4 PI · r²] constituye una constante de proporcionalidad multiplicada por  r²; se nos permite que la expresión, pueda expresarse de la siguiente manera:
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En la ecuación anterior podemos notar como el campo E que se forma mediante la contracción, permanece condicionado por la expresión 

1/ r²; lo cual implica que el campo que se forma permanece condicionado por la ley de inverso al cuadrado de la distancia. Nótese que la expresión 1 / 4 Õ corresponde a la constante K de Couloumb.  

La teoría de la contracción sostiene que el campo que se forma constituye un campo acelerado, puesto que la ley de inverso al cuadrado de la distancia que conocemos, debiese funcionar de igual manera incrementando la intensidad de los campos mientras el radio disminuye, por lo que dentro del modelo la ley de cuadrados se constituye como una condición de aceleración o desaceleración, es decir como una ley que incrementa o decae la intensidad de los campos al cuadrado de la distancia. 

Dicho de otra manera podemos afirmar que, siendo que la condición 1/r² provoca la disminución de la intensidad del campo al cuadrado de la distancia, igualmente puede concluirse que la intensidad debe incrementar mediante la distancia en r disminuya, de tal manera que la condición que representa la ley de cuadrados constituye dentro del modelo una ley de aceleración o desaceleración.

Es importante observar que mediante el fenómeno de la contracción, lo que se forma es un campo y no un vector, como tampoco una partícula mediadora.   Se forma un campo acelerado.

Debemos tener en cuenta además que los campos forman una unidad con el elemento de energía confinado por las cortezas, mantienen una unicidad, por lo que los mismos se constituyen como propiedades intrínsecas de la materia. 

Podemos destacar que a partir de la teoría electromagnética de Maxwell hemos ido desarrollado una noción de campo como un ente físico real, dentro de este contexto debemos considerar que el Modelo Estándar de partículas, define la intensidad de los campos eléctrico y gravitacional por medio de las leyes de Coulomb y la ley de la gravitación universal de Newton (ambas obtenidas empíricamente) de la siguiente manera:
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Ia anterior expresion constituye el campo_eléctrico de acuerdo ala ley de Coulumb.
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Ia anterior expresion constituye el campo gravitacional de acuerdo a la ley de Newton.

Enlas expresiones anteriores, el denominador [4 pi €0] , corresponde a la constante de proporcionalidad o
constante de Coulounb.




Puede observarse como las descripciones de intensidad de campo, descritas mediante la ley de Coulomb y la ley de la gravitación universal de Newton, tiene la misma forma que la definición de campo que deriva de la teoría de la contracción debido a que todas ellas obedecen a la ley de cuadrados. 
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Podemos observar ademés en la grafica de la fusion, a continuacion, la forma en que actiia la condicion de
aceleracion 1/, que condiciona los campos.
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Podemos observar en la gráfica como se expresan las líneas de fuerza que se producen el campo en donde la intensidad del campo decrece al cuadrado de la distancia. Puede observarse que la función de equis corresponde a la condición de aceleración. 

Hasta ahora hemos podido demostrar que mediante la contracción superficial, producida sobre un quantum c² bajo condición de vacío, se formaría un campo denso, acelerado, compuesto de densidad de energía del entorno. 

Hemos podido comprobar además que por consideraciones de simetría esférica y debido a su origen puntual, así como atendiendo a la naturaleza superficial de la contracción, se permite que el campo en cuestión, permanezca condicionado por la ley de inverso al cuadrado de la distancia (1/r²) o ley de aceleración, implicando que el campo que se forma, constituye un campo acelerado. 

Adicionalmente pudimos comprobar como el modelo deduce las formula de campo acelerado mediante el postulado de la contracción, las cual resulta de la misma forma que tienen las leyes de Coulumb y la ley de la gravitación universal de Newton.

Debemos considerar además que la ley de cuadrados por su carácter de ley, ha sido comprobada empíricamente por diversos métodos en cuanto que, la emisión de energía de una masa puntual decrece al cuadrado de la distancia, por lo que la misma en tal sentido constituye un hecho científico plenamente comprobado.

El modelo sostiene que los campos que se forman constituyen campos acelerados.  Con el objeto de poder comunicar de mejor manera el análisis que haremos sobre la aceleración, quisiera hacer un paréntesis, para referirme a la physis; la physis como ciencia para los antiguos griegos, surge en el siglo  Vl A.C. con la obra de Aristóteles que lleva el mismo nombre.   Dentro de la tradición Griega physis se designaba para explicar todas las sustancias del mundo físico, tanto las sustancias terrestres como las celestes, así como para designar todo cuanto tiene existencia en el universo.   Lo que la expresión phisey ónta quería significar en el legado de los Jonios, es que todas las cosas se fundamentan en la physis, es decir la physis es el arjé, el principio de todas las cosas. (Física, Aristóteles)

Dentro de este contexto y dentro de una concepción atomista, he denominado Physis a esos indivisibles que forman sus propios campos gravitatorios, constituyéndose como entidades reales y fundamentales causa y origen de todo cuanto existe dentro de nuestro universo. Les he denominado de esa manera con la intención de continuar con la tradición Helénica, así como para denotar que el origen del pensamiento humano remonta desde los inicios de la civilización y para rememorar la obra y pensamiento de Aristóteles.  Finalmente las he denominado Physis, puesto que a mi criterio y de acuerdo al modelo, las Physis significan ese phisey ónta el arjé, el principio de todas las cosas.   Además, no existe razón alguna por lo que no se les pueda llamar de esa manera.    

Podemos definir a las Physis por tanto, como los sistemas elementales de condición c²/r² que constituyen a todos los demás sistemas que se formen dentro del espacio-tiempo. 

Puede notarse como tal definición define de la misma manera a los campos acelerados, estableciendo además un límite asintótico sobre la energía equivalente, que pueda expresarse a través de ellos.

A su vez les llamaremos sistemas physicos, a los sistemas formados de Physis, implicando que los sistemas physicos constituyen campos acelerados de condición c²/r², implicando que los sistemas Physicos tendrán la misma función de onda.

Sistemas physicos
Podremos darnos cuenta conforme nos familiaricemos con el modelo, que la condición c²/r² constituye una condición universal, podemos definir por medio de ella a los campos, la cantidad de movimiento, la masa inercial la potencia, o la aceleración, de la misma manera la expresión define por si misma, las relaciones entre los sistemas de referencia de una manera universal, además la relación constituye una métrica que relaciona a la energía con el espacio-tiempo, constituyéndose por tanto en una condición de isotropía y homogeneidad. 

Podremos comprobar que todos los postulados del modelo, así como las definiciones que he mencionado pueden ser descritas satisfactoriamente mediante la expresión en mención.   Por lo tanto la metodología de análisis en lo sucesivo, se concentrará en demostrar la universalidad de la condición c²/r² así como establecer cuales podrían ser las causas las causas que originan tal condición.

El modelo sostiene que la aceleración, la cantidad de movimiento, el campo, la potencia, la fuerza, así como la masa inercial, constituyen una misma cosa la cual puede ser definida por la misma expresión. 

El modelo sostiene además que los sistemas de referencia se relacionan siempre: en movimiento relativo, en caída libre, aproximándose o alejándose, acelerando o desacelerando el sistema y constituyendo implícitamente un dipolo electromagnético. El modelo además demostrará que tales relaciones entre sistemas son descritas implícitamente por la condición c²/r².   

 Analicemos primero lo siguiente, mediante la contracción primigenia que habría de constituir a las Physis, se constituyen implícitamente dos campos, el campo de energía confinada de carga positiva atractiva y el campo contraído de carga negativa repulsiva, es decir se constituye implícitamente la polaridad.

Se puede comprender que mediante el mismo fenómeno de la contracción el entorno relativo del sistema se constituye en el campo contraído negativo, de tal manera que los sistemas physicos constituyen implícitamente a cualquier otro sistema haciéndolo de carga negativa, por lo tanto podemos afirmar que los sistemas de referencia physicos se relacionan siempre haciéndose de cargas recíprocas.

El dipolo magnético se forma cuando dos cargas de igual magnitud una positiva y una negativa se relacionan separadas una distancia 2a. La distancia 2a corresponde a la distancia r si la consideramos para el caso de dos Physis que se relacionan aproximándose, tal comparación nos permitiría comprobar como los sistemas Physicos se relacionan aproximándose o alejándose y formando un dipolo haciéndose de cargas recíprocas en movimiento relativo la una de la otra. Nótese que de esta manera la relación c²/r² define implícitamente que la condición se verifica exclusivamente en relación a otro sistema de referencias, podemos afirmar que la distancia r siempre es relativa a cualquier otro sistema de referencias. Puede notarse que la condición c²/r² se hace absoluta para todos los sistemas Physicos.

Podemos afirmar además que la acción de aproximación de las Physis constituye una caída libre, por la razón que las mismas constituyen campos de energía acelerados. 

Por lo tanto dejaremos establecido de una manera absoluta para todos los sistemas de referencia physicos, que los mismos se relacionarán siempre en movimiento relativo, aproximándose acelerando el sistema, o alejándose desacelerando el sistema, en caída libre y formando un dipolo.   Quiero resaltar esta afirmación implica que, solamente de esta manera se constituyen las relaciones en el espacio-tiempo. 

Puede observarse que las relaciones enumeradas anteriormente son descritas implícitamente por la expresión c²/r² debe observarse además que se constituye un nuevo sistema, una nueva entidad, un dipolo. Los monopolos serían las physis hago la observación, sin embargo sabemos que de ser así, todo en el universo estaría formando dipolos, por lo que no podrían existir physis en estado de monopolos, además la fuerza de aceleración de los sistemas es constituye una fuerza de alcance infinito.

   

Aceleración dipolo electromagnético
Practicaremos un análisis la aceleración que producen los sistemas physicos, analizaremos las causas que originan a las componentes intrínsecas de la aceleración, las componentes normal y transversal.

El modelo sostiene que la fuerza de aceleración se produce por la acción de aproximación que reduce la distancia r, lo cual originaría que se produzca la componente normal de la aceleración, sostiene además que la acción de aproximación constituye implícitamente un dipolo electromagnético, el cual actuaría sobre la densidad de energía de vacío del entorno ubicada sobre la perpendicular bisectriz del sistema, para producir la componente tangencial.

Debe observarse que la aceleración normal se produce como resultado de la condición de aceleración c²/r² por lo tanto constituye una condición intrínseca de los sistemas physicos que se relacionan.

La aproximación en r se produciría en un espacio-tiempo bajo condición de vacío cero, implicando que mediante los sistemas de referencia se aproximan en caída libre, deberán necesariamente desplazar a la densidad de energía de vacío existente entre ellos hacia alguna parte, formando una corriente de desplazamiento mediante se produzca la acción.  

Mediante la aproximación las physis que forman el sistema se hacen de carga recíproca rotando aceleradamente en direcciones opuestas pero en el mismo sentido, una negativa repulsiva y la otra positiva atractiva, lo que la polaridad del dipolo ocasiona es la normalización de ese desplazamiento, haciendo converger la corriente de desplazamiento hacia la intercepción del sistema orientándola hacia un mismo sentido.

La fuerza normal con la que actúa el campo del dipolo puede ser obtenida relacionando al campo con la carga, es decir constituyendo la carga en el campo para obtener la fuerza, para ello utilizamos el segundo postulado de Newton de la siguiente manera: F = E · q.
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El resultado anterior nos comprueba que la energía constituida en el campo como carga, produce la fuerza que se verifica en el campo.  Puede notarse además que la expresión obtenida de la transformación anterior es la misma expresión que define la ley de Coulounb para los campos eléctricos. 

A continuación haremos un análisis que nos permitirá comprobar como la acción del dipolo es quien constituye la componente tangencial. Lo que debe tenerse en cuenta es que el dipolo se constituye por la misma acción de aproximación que produce la aceleración normal. 

El análisis consistirá en comparar la caída libre que se verifica entre dos sistemas physicos, con la caída libre que constituye el dipolo del fotón, para comprobar que ambas constituyen el mismo fenómeno. Es decir que ambas acciones constituyen una caída libre y en ambos casos se constituye un dipolo electromagnético.

El modelo contempla la síntesis de fotones a partir de la interacción de dos Physis, las cuales formarían un sistema binario, el cual a su vez implícitamente constituiría un dipolo electromagnético, que actuaría produciendo una fuerza de atracción-repulsión, la cual implícitamente produciría el desplazamiento del fotón. 

La acción del dipolo constituiría una fuerza que actuaría sobre la densidad de energía de vacío del entorno que se intercepta sobre la perpendicular bisectriz y la normal del sistema atrayéndola hacia la intercepción, para posteriormente ser impulsada por el otro extremo de la misma hacia el entorno nuevamente.

En el caso del fotón las Physis se aproximarían hasta la distancia r=1, por lo que el sistema alcanza el límite asintótico de la función, de tal manera que el desplazamiento que se produciría, sería equivalente a c² por lo cual el fotón se desplazaría a velocidad luz.   

La síntesis de fotones que postula el modelo nos ilustrará la forma en que se produce la aceleración, pudiendo generalizarse la acción para todos los demás sistemas inerciales de naturaleza physica.  

El análisis consistirá en relacionar la acción de aproximación que se verifica en un campo de condición 1/r² y que produce la aceleración normal, relacionándolo con la acción del dipolo que se forma implícitamente por caída libre, el cual actúa sobre la densidad de energía de vacío para producir la componente tangencial de la aceleración. 

En el caso del dipolo que constituye al fotón la fuerza tangencial que produce el dipolo, se constituye en una fuerza de atracción-repulsión, la cual origina a su vez la propulsión del sistema. 

Los demás sistemas physicos exceptuando al fotón, constituyen sistemas que tienen restringida la atracción-repulsión y por tanto carecen de propulsión propia.   Además tales sistemas no tendrían permitido alcanzar el límite asintótico de la función de onda, por lo que los sistemas se constituyen en ondas estacionarias, las cuales solamente tienen permitido cargar o descargar el sistema. 

En consecuencia, en el caso del fotón se constituirá un sistema termodinámico abierto, por lo cual la energía ingresa al sistema para ser igualmente expulsada resultando el balance de cargas siempre cero, mientras que en los sistemas physicos que no incluyen al fotón, se constituyen sistemas termodinámicos cerrados los cuales no tienen permitida la atracción-repulsión.

Podemos apreciar la forma en que se interceptan las dos funciones de onda en el dipolo del fotón las cuales representan a ambas Physis, una negativa la otra positiva. 
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Puede desprenderse después del análisis anterior y haciendo una  comparación en las gráficas de las funciones de onda, que el punto de intercepción de las funciones corresponde al limite asintótico de la función de onda de cada una de ellas.  Nótese que el punto de intercepción es equivale al punto de intercepción físico del sistema, es decir corresponde al espacio físico en que se interceptan los sistemas physicos.   

Sabemos que la gráfica representa a un dipolo, puesto que hemos constituido en el campo una carga positiva y otra negativa.  Además, nótese como implícitamente al constituirse el sistema del dipolo por la intercepción de dos Physis, ambas phisis permanecen distanciadas por dos radios lo cual corresponde a la distancia 2a del dipolo.   Nótese que de acuerdo a la gráfica la distancia 2a del dipolo se constituye paralelo al el eje equis.

La distancia 2a en el dipolo corresponde al espacio físico donde se produce la atracción-repulsión y corresponde al espacio físico por donde se hace converger la corriente de desplazamiento que sufre la densidad de energía de la fuente hacia la intercepción del sistema, para ser repulsada por el otro extremo de la misma, la cual provoca a su vez la componente tangencial de la aceleración.

La gráfica representa además el comportamiento de la energía y la aceleración que se verifican como consecuencia de la aproximación en r entre dos sistemas Physicos.

Las dos componentes de la aceleración, la componente normal y la tangencial se relacionan en el dipolo debido a que las Physis que rotan sus campos aceleradamente aproximándose portan a su vez la aceleración normal, sin embargo debido a que implícitamente la acción de aproximación constituiría un dipolo, los campos de las physis que rotan se constituyen a su vez como los campos eléctricos del sistema, de tal manera que la aceleración de origen gravitacional que portan los campos, se constituye en la fuerza de acción del dipolo, el cual actuará sobre la densidad de energía de vacío para producir la componente tangencial de la aceleración.

 La acción es originada por la componente normal, la cual se constituye como la fuerza del dipolo como ya se explicó, la cual a su vez actuaría provocando una acción carga ® carga sobre la densidad de vacío del entorno.

La acción del dipolo se produciría como una acción a distancia en virtud que la fuerza del dipolo se constituye de la misma fuerza normal de origen gravitatorio intrínseca de las Physis que lo componen. Los campos acelerados de cada una de las Physis que se relacionan en caída libre, se constituyen en campos eléctricos del dipolo, los cuales rotan en sentidos opuestos, el dipolo actúa produciendo la componente tangencial de la aceleración transmitiendo la fuerza normal sobre la densidad de energía de vacío. 

La componente normal constituye la fuerza que impulsa las cargas eléctricas que rota formando los campos eléctricos del sistema. (las cargas negativas de los campos gravitatorios se constituyen en los campos eléctricos del dipolo, formando una corriente negativa y tangencial de desplazamiento) 

La acción se produciría de tal manera que, al aproximarse los campos de naturaleza c²/r² obrarían dos fuerzas iguales y opuestas: [F0, F1] de tal manera que por razones de simetría, la fuerza neta sería igual a cero. Sin embargo, por efecto de la condición de aceleración, conforme se produce la disminución en r, los campos de las physis sufrirían una aceleración normal que provocaría a su vez un movimiento circular sobre sus campos.

El dipolo, se constituye de dos cargas opuestas distanciadas por la distancia r, la cual a su vez corresponde a la distancia 2a del dipolo o momento del dipolo eléctrico. (p)   Debe observarse que los campos gravitacionales de las physis constituyen a su vez los campos eléctricos del sistema.

El modelo sostiene que la componente normal del dipolo actúa por inducción sobre la densidad de energía de vacío para producir la corriente tangencial o inducida, es decir que a su vez la descripción que hacemos constituye una explicación de cómo se produce la corriente inducida.

La condición de vacío permitiría que la fuerza normal con la que rotan los campos, sea transmitiría sobre la densidad de energía de vacío por inducción. Tal acción originarían una corriente de desplazamiento tangente constituyendo la fuerza tangencial del sistema.

En el caso del dipolo de acuerdo a la teoría de campos, para puntos distantes a lo largo de la perpendicular bisectriz, la acción puede interpretarse como una suma vectorial E = E1 + E2, siendo la resultante, una fuerza de aceleración con dirección paralela a la distancia 2a del dipolo y tangente al radio o distancia hacia P como puede observarse, debido a que las cargas son recíprocas en el dipolo.

A continuación me permitirá efectuar una comparación entre el dipolo como es descrito por la teoría de campos, con el dipolo que propone el modelo. 

En ambos casos la acción puede interpretarse como una suma vectorial como ya se mencionó. En el caso que ilustra la teoría de campos se consideran dos cargas opuestas puesto que constituyen un dipolo, por lo que la resultante de las fuerzas en la suma vectorial, constituye una fuerza de atracción con dirección paralela a la distancia 2a del dipolo y tangente al radio del sistema.

En el caso del modelo la distancia 2a del dipolo constituye la distancia r del nuevo sistema que forman las dos Physis, constituye la distancia donde se produce la aproximación en r. 

Sin embargo los vectores en el sistema propuesto por el modelo, se  constituyen como la fuerza de rotación que origina la componente normal.   Debido a que  las Physis constituyen a su vez los campos eléctricos del dipolo y que ambas son de polaridad reciproca, se permite que la corriente de desplazamiento que origina la acción de aproximación converja sobre la intercepción, de tal manera que la suma vectorial se verificará entre dos vectores codirigídos. Podemos obtener la fuerza que produce el dipolo de la siguiente manera:

Nótese que los vectores E1 + E2, constituyen a su vez la fuerza de aceleración normal, es decir constituyen los campos gravitacionales. 

Por tratarse de un dipolo, la ecuación de campo se resuelve de la siguiente manera:
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La transformación anterior expresa en la primera parte de la ecuación, que al especificarse que la distancia 2a el momento del dipolo corresponde a la distancia r del sistema, entonces el resultado nos muestra que el campo transmite la misma aceleración de naturaleza q /r² que origina la componente normal la cual aparece nuevamente y no por la acción de la fuerza de aceleración que produce el campo del dipolo la cual es de naturaleza r · q /r³, implicando que la aceleración normal de origen gravitacional que se verifica en al campo, es la misma que produce la componente tangencial de la aceleración.

Puede interpretarse además del análisis anterior que la corriente tangencial que se verifica por la acción del dipolo, corresponde a una corriente inducida que se produce transmitiendo la fuerza normal en una acción carga-carga sobre la densidad de energía de la fuente. 

Puede observarse como el momento del dipolo p en la ecuación desaparece junto con la distancia r en el numerador, indicándonos que la acción se produce cuando no existe distancia entre la carga y el dipolo que actúa sobre ella, es decir la acción que transmite la aceleración normal se verifica sobre la intercepción del sistema, puesto que p que desaparece en el dipolo representa la distancia hacia la carga, es decir se la corriente tangencial se produciría por inducción magnética.      

Por lo tanto podemos declara que la acción se produce sobre la carga que se localiza frente a la intercepción del dipolo y no sobre una carga distanciada del dipolo, lo cual nos hace concluir que se trata de una acción a distancia carga ® carga, que se transmite desde los campos eléctricos del dipolo, los cuales rotan sobre la intercepción creando una corriente inducida sobre la densidad de energía de vacío de la fuente.

Podemos observar a continuación que la acción de aproximación que produce la aceleración normal, constituye la misma acción que origina la componente tangencial.   Igualando las dos componentes de la aceleración, tenemos:
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El resultado anterior nos indica que, la carga que produce la aceleración normal y la carga que produce la aceleración tangencial constituyen la misma carga.

Podemos observar además a continuación como la aceleración se constituye en el campo del dipolo, igualando la fuerza normal que produce el campo con la fuerza de aceleración, de la siguiente manera:
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Lo que nos dice la expresión anterior consiste en que, si, la aceleración es igual a la fuerza que ejerce el campo del dipolo, entonces la el resultado de la ecuación nos indica que la velocidad lineal al cuadrado se produce en relación a la componente normal, la cual es de naturaleza q/r² que como puede observarse aparece nuevamente y no por la componente tangencial la cual es de naturaleza r · q/r³, implicando que la aceleración normal se transmite como una acción carga-carga que se verifica por la acción del dipolo.

Podemos afirmar entonces que la aceleración se produce por la acción de dos fuerzas: por la acción de la fuerza normal de los campos acelerados de naturaleza 1/r² y de la acción que produce el dipolo quien produce la componente tangencial, lo cual nos permite comparar que, la fuerza normal corresponde a la fuerza eléctrica del dipolo, y la fuerza tangencial corresponderá a la fuerza magnética del dipolo.  Es decir: la aceleración se produce formando implícitamente un dipolo, por lo tanto podemos concluir que la fuerza de aceleración constituye una fuerza de naturaleza electromagnética.

Energía cinética repulsiva
A continuación podremos observar como la energía c² constituye una energía cinética.  

El modelo sostiene que la ley de cuadrados o ley de aceleración podría originarse como consecuencia de la naturaleza repulsiva intrínseca que presenta la energía.   Sostiene que la condición 1/r² que produce la aceleración, constituye una fuerza repulsiva que presentan los sub elementos de energía, implicando que la concentración de energía requeriría trabajo para equilibrar la condición de repulsión que portarían tales elementos y por consiguiente un incremento de potencia.

Practicaremos un análisis sobre la expansión primigenia que habría de constituir a los campos contraídos, lo cual nos permitirá conocer la naturaleza de tal fuerza repulsiva que a su vez originaría la condición de aceleración. 

Asumamos que la unidad de energía c² se constituye a su vez de una cantidad equivalente a c² elementos de energía, siendo que la unidad c² en su forma puntual sería equivalente a la unidad minima de volumen conocida, podríamos llamarles sub-puntuales a los elementos que forman c². 

Dicho de otra manera, debemos imaginar que los elementos 1/c² que componen la masa puntual c², no ocupan espacio tridimensional por encontrarse fuera de la masa puntual elemental, es decir que los elementos que componen la unidad puntual de energía c², permanecerían en dos dimensiones y por lo tanto no condicionados por el volumen, de tal manera que la unidad puntual c², equivaldría a un quantum de volumen-energía, compuesto de una cantidad c² de sub elementos, los cuales tendrían una existencia condicionada en el campo por condición de pertenencia en c².    Es decir; un quantum de energía c² lleva implícito un quantum de volumen puntual el cual se constituye de la siguiente manera: 1/c² · c² = c².

Podemos observar como los subelementos de energía repulsiva se constituyen en el campo mediante la contracción igualando a los elementos con la condición repulsiva.  Igualamos la expresión que define a los elementos de energía 1/c², con la expresión que constituye la condición repulsiva 1/r² de la siguiente manera: SI [ 1/c² = 1/r² ] entonces [ 1 = c²/r² ] 

De la ecuación anterior se puede desprender el análisis siguiente: la primera parte de la ecuación declara que, si los elementos de energía 1/c² constituyen a su vez un elemento repulsivo de naturaleza 1/r², entonces el resultado en la segunda parte de la ecuación, nos indica que la fuerza repulsiva 1/r² se constituye en el campo condicionando en su totalidad un quantum de energía-volumen y no a un solo elemento, implicando que se ha constituido un quantum de energía-volumen, una unidad de la energía.

Debemos considerar que la expresión 1/r² implica que la energía tiende naturalmente a dispersarse en el espacio- tiempo al cuadrado de la distancia, debemos observar que cuando la energía se constituye el campo, se constituye implícitamente una relación de pertenencia de la energía en c² como lo especifica el resultado c²/r² = 1. 

La expresión anterior demuestra que se constituye un quantum equivalente a c².  El resultado de la ecuación declara que c² pasa de constituir una fracción de la energía a un lado de la ecuación, para formar un quantum de energía en el resultado, implicando que la energía se cuantiza en una unidad de volumen equivalente a un numero c² de subelementos de energía. 

Puede apreciarse además que la unidad de volumen c² se constituye como el limite máximo permisible de concentración de la energía por unidad de volumen, el limite se expresa como el límite asintótico de la función de onda.

El resultado en el análisis anterior  c²/r² = 1 implica además que los elementos 1/c² han constituido una unidad de masa equivalente a c² en relación a la aceleración, puede notarse que la masa que se constituye es una masa que esta siendo acelerada en la ecuación. 

Podemos notar además que la unidad de masa que se constituye mediante la contracción c²/r² constituye a su vez la cantidad de movimiento del sistema, puesto que la condición c²/r² implica una determinada aceleración relativa a c² y a la distancia.  

Nótese que la condición c²/r² define implícitamente la cantidad de movimiento del sistema relativo a otro sistema de referencias, la condición implica la cantidad de aceleración que corresponde a la energía en relación a la distancia, nótese que el quantum de energía c² es constituido por una cantidad de subelementos portadores de energía cinética de tal manera que se constituye una métrica, que establece una correspondencia entre una cantidad de elementos cinéticos por unidad de superficie, los cuales debido a su naturaleza repulsiva de condición 1/r² producirán una cantidad determinada de aceleración en relación al radio del sistema.    

Podemos observarse comparando la velocidad lineal que produce el dipolo en el caso del fotón que cada sub elemento portador de energía repulsiva 1/r² equivale a una unidad expresada en m/s² en el sistema de medidas MKS puesto que la velocidad lineal obtenida del sistema equivale a c² expresada en m/s² la cual es originada por una cantidad igual de elementos repulsivos que se desplazan en los campos eléctricos del sistema.

Es decir que la acción que origina la velocidad lineal del desplazamiento del fotón se verificaría como una acción carga-carga entre una cantidad c² elementos repulsivos de energía 1/r², los cuales  producen una cantidad c² de velocidad lineal expresada en m/s².  De tal manera repodemos concluir que los elementos repulsivos 1/r² corresponden a una unidad m/s² de energía cinética.   

Podemos establecer que en el radio que corresponde al limite asintótico (radio uno) de la función de onda, se verifica una relación de carga que corresponde a un numero equivalente a c² de cargas de energía cinética repulsiva 1/r², la cual produce esa misma cantidad de unidades de velocidad lineal al cuadrado m/s², es decir que ambas son directamente proporcionales como puede observarse, implicando que cada unidad cinética 1/r² de energía corresponde a una unidad de aceleración m/s² que produce la velocidad lineal. 

Podemos declarar entonces que los elementos de energía cinética equivalen a un m/s² cada uno y que la condición repulsiva que portan los elementos de energía 1/r² constituye a su vez una unidad de aceleración.  Nótese que la condición repulsiva en cuestión implica a su vez una condición de aceleración, por lo que la condición 1/r² equivaldrá a la unidad elemental de aceleración (equivalente a una unidad de Plank) por lo tanto podemos declara que cada elemento de energía cinética repulsiva 1/r² equivale a una unidad de aceleración lineal equivalente a 1 m/s² expresado en el sistema MKS. de tal manera que, la aceleración se produce proporcionalmente a la cantidad de elementos cinéticos que se constituyen en relación a cada radio.

La propiedad repulsiva que constituye a los elementos de energía, implica que la masa inercial de los sistemas la potencia así como la fuerza, la aceleración y la cantidad de movimiento se constituyen en el campo por la cantidad de unidades cinéticas en relación a la condición (1/r²).

Mediante la contracción primigenia de los elementos de energía que hemos definido la contracción de la siguiente manera: c² / [4 pi · r²] = c²/r², podemos apreciar que se constituyen implícitamente dos campos, el campo de energía confinada que constituye la masa propia del sistema y el campo contraído que corresponde a la masa inercial.   

Lo que la ecuación anterior que representa a la contracción refiere es que, si la energía repulsiva c² es confinada por la corteza superficial [4 pi · r²] el resultado es un campo de naturaleza c²/r², implicando que se escinde a la masa propia del sistema confinándola y se constituye una masa equivalente que constituye el campo acelerado.

Resulta importante destacar que la masa equivalente (la masa equivalente a c constituye la masa inercial) permanece condicionada 1/r², implicando que el sistema constituye una masa que sufre aceleración o desaceleración al cuadrado de la distancia, por lo que la masa equivalente equivaldrá a una masa que se constituye de aceleración, es decir, lo que se constituye en el campo es una condición de aceleración, relacionada a una cantidad cuantizada de elementos de energía cinética por unidad de superficie.

Lo que refiere la expresión c²/r² es que el número máximo de elementos cinéticos que pueden ocupar el volumen mínimo conocido, constituye la cantidad c² de elementos 1/c² de energía repulsiva 1/r², debemos considerar que los elementos de energía se constituyen en el campo de la siguiente manera, si [1/c² = 1/r²] entonces c²/r² =1, implicando que los elementos repulsivos de energía se constituyen en el campo como una unidad de energía c² constituyendo a su vez a la energía de una manera cuantizada por unidad de volumen. 

Podemos afirmar que la condición de aceleración c²/r² constituye una condición que asigna la energía relativa estableciendo la masa inercial de acuerdo a la distancia.      

La masa inercial se constituye en el sistema por el numero de elementos cinéticos de acuerdo a la relación de distancia, puede observarse que el quantum de energía/volumen se constituye de elementos cinéticos la siguiente manera: c² · 1/r² = c²/r².

Es de observarse como la relación c²/r² se verifica estableciendo una cantidad de carga (elementos portadores de energía cinética equivalentes a unidades de aceleración 1 m/s² cada uno) de acuerdo a la distancia r y que la cantidad de tales unidades de carga decrecen o incrementan de acuerdo a la distancia, lo cual nos permite afirmar que la aceleración se verifica  proporcionalmente a la concentración relativa de elementos 1/r² que se establecen por la relación c²/r².  Es decir que, la métrica que produce la aceleración en los campos se verifica estableciendo una cantidad de cargas de naturaleza 1/r² relativa a la superficie equipotencial que corresponde a cada radio. 

Por lo tanto la masa inercial se constituye de cierta cantidad de elementos repulsivos 1/r² los cuales corresponden a un m/s², los cuales además constituyen unidades elementales de aceleración, por lo cual podemos declarar que la masa inercial que se constituye el los campos se  constituye de una masa compuesta de energía cinética consistente en unidades elementales de aceleración y por lo tanto la masa inercial es equivalente a la fuerza de aceleración.

La masa inercial incrementa o disminuye mediante se produce la aproximación en r que relaciona a los sistemas en caída libre, los campos de ambas Physis se solaparían incrementando el número de subelementos de energía, lo cual implícitamente incrementaría proporcionalmente la masa inercial, incrementando por tanto el numero de sub elementos equivalentes a un m/s² que constituyen las unidades numéricas de la aceleración.

Podemos entonces concluir que la masa inercial fluctúa debido a los incrementos o decaimientos que se verifiquen de unidades elementales de aceleración equivalentes a un m/s².

Es de resaltar que lo que define explícitamente la condición c²/r² es al numerador consistente en la energía, la cual se encuentra en condición de aceleración como puede observarse, sabemos además que la energía no constituye una energía propia, puesto que ha quedado confinada y que por lo tanto la masa inercial se constituye de la densidad de energía de vacío constituida en el campo contraído.

 Podríamos considerar a el quantum c² como la clepsidra de Galileo como ejemplo para ilustrar como se produce la métrica de acuerdo a la relación c²/r² (clepsidra es un recipiente con agua que tiene una salida con un tapón cónico, el proceso de medición consistía en liberar el agua al inicio del evento y cerrar el flujo al final, el volumen de agua se determinaba con una balanza y el resultado era proporcional al tiempo) es decir lo que se establece por la condición c²/r² es una clepsidra con una cantidad de elementos 1/r² para cada radio. 

Si consideramos equivalente a la clepsidra a c² debemos considerar además que el quantum de energía se constituye de una cantidad de elementos cinéticos relativa al radio en esa relación, a su vez debemos recordar que cada quantum corresponde a una superficie equipotencial es decir las superficies equipotenciales constituyen la clepsidra en este caso.

La analogía se debe principalmente para establecer una comparación de la manera como se establece un periodo empíricamente, no importando los resultados obtenidos o el uso distinto que el notable Galileo les haya dado. (Galileo Galilei 1564-1642) 

Podemos decir que el elemento c² es relativo al radio, se compone de igual numero de subelemento cinéticos los cuales corresponden a una unidad m/s² cada uno, el quantum se constituye de la sumatoria de los elementos cinéticos, es decir el resultado corresponde a la velocidad lineal recorrida por el fotón en un segundo, por lo que podemos concluir que c² constituye un periodo de un segundo. 

Relaciona espacio y la energía en función de la aceleración y comprobamos que todo es convertible a energía cinética  

Podemos establecer que la clepsidra en este caso equivale a c² porque equivale al desplazamiento que sufre el fotón en un segundo de tiempo.

Esta métrica es invariante constituye la clepsidra de Galileo puesto que equivale a la sumatoria de los elementos cinéticos de la masa puntual.

Al establecerse el quantum c² se establece a su vez el límite asintótico de la velocidad puesto que los elementos de c² son equivalentes a m/s² unidades de aceleración y a su vez establece un periodo, nótese que tanto c² como el radio constituyen ambos un invariante, esos invariantes el periodo que equivale a un segundo y a la distancia que equivale a el radio elemental, los cuales relacionan por medio de c²/r² que constituye la métrica que relaciona energía con distancia y aceleración.

La métrica se de tal manera que los sistemas de referencia se relacionarán siempre en movimiento relativo, alejándose o acercándose, en caída libre, incrementando o decayendo su masa en relación c²/r².

El modelo sostiene que la aceleración la masa inercial y la cantidad de movimiento son equivalentes en el campo. La cantidad de movimiento la define Maupertuis de la siguiente manera: P= m · v.   

El modelo sostiene que la expresión c²/r² constituye por si misma la cantidad de movimiento, siendo m = q/r², tenemos: P = q · v /r²           

Vemos en la expresión de Maupertuis que la cantidad de movimiento la constituye masa por velocidad, lo que sucede es que la expresión c²/r² que hace el modelo, no requiere especificar la velocidad para definir la cantidad de movimiento, puesto que la condición implícitamente define a la energía en relación a la aceleración, implicando que se relaciona con una cantidad de velocidad. 

 La expresión del modelo c²/r² no solo define la cantidad de movimiento sino además la expresión implica que tal definición es relativa a otro sistema de referencias haciéndola universal par todo sistema. 

Nótese que la expresión de Maupertuis tampoco define que la energía se comporta incrementando o decayendo al cuadrado de la distancia, lo cual constituye un hecho verificado empíricamente.

En la expresión p= q/r² que hace el modelo implica que la aceleración en relación a la distancia es relativa a otro sistema de referencias, implicando a su vez que no se hace necesario especificar la dirección cuando se describe una relación entre sistemas inerciales physicos, es decir que la dirección se constituye por la magnitud escalar que constituye el radio. 

Puede notarse que mediante la definición que hace el modelo de cantidad de movimiento P, la cantidad de movimiento queda definida para cualquier sistema inercial de acuerdo a la distancia, además la expresión c²/r² modela explícitamente el comportamiento de la masa y de la aceleración en relación a la distancia.

La definición De Maupertuis tiene el inconveniente que se requiere previamente la definición de cantidad de movimiento, lo cual requiere a su vez describir y especificar el tipo de relación que se constituye con respecto a un sistema de referencias que relacione el movimiento. 

Puede observarse que la expresión c²/r² que define a los sistemas de referencia, implica que los mismos se relacionan siempre en caída libre acercándose o alejándose (es decir la magnitud r actúa en dos direcciones) decayendo o incrementando su masa inercial al cuadrado de la distancia, por lo que la expresión que hace el modelo no requiere ninguna definición adicional.

El proceso de contracción: c² ·[ 1/ pi  r² ] = c²/r² implica que la masa propia del sistema permanece confinada dentro de la corteza permanente y que se constituye la masa inercial formando un campo contraído (c²/r²)   

Puede apreciarse mediante la contracción arriba descrita que los elementos repulsivos de energía cinética 1/r² se constituyen en el campo como condición de aceleración.  Nótese además que la condición c²/r² define la cantidad de movimiento de cada superficie equipotencial en el campo en relación a la distancia.

A continuación podremos observar como la masa inercial con respecto a la fuerza y a la  aceleración se hace igual a uno implicando que la fuerza la aceleración y la masa inercial que se constituyen en el campo constituyen una sola unidad. Utilizamos el segundo postulado de Newton, de la siguiente manera: 

m = F/a Þ [r · q/r² / q/r²] = q · r³/q · r³ = 1

La masa es el resultado del cociente de la aceleración normal y tangencial m = a/g   =   q · r /r³ / q/r² =  q · r³/q · r³ = 1, por lo que la masa inercial siempre es igual a uno.

De igual manera podemos apreciar que la masa y la carga en ell campo es la misma: a = [m/r² =q/r²] = [m = q r²/r²] = [m=q]     

Vemos como la masa se hace igual a uno implicando que la masa constituye una unidad con la carga siendo ambas a su vez equivalentes a la aceleración.   

Podemos concluir entonces que la masa inercial se constituye por el efecto de la contracción que confina a la masa propia, constituyendo a su vez a la masa inercial la cual se compone de una densidad de energía cinética equivalente a unidades de aceleración m/s² y que por lo tanto la masa inercial que se constituye en los campos. constituye una fuerza de aceleración.

Hemos afirmado que c² equivale a c² metros por segundo al cuadrado, que a su vez equivale a c² elementos repulsivos 1/r², pudiendo por tanto afirmar que c²/r² equivaldrá a c² metros por segundo al cuadrado, implicando que lo que la métrica instituye es un periodo de un metro por segundo al cuadrado por cada elemento 1/r² que se constituye en el campo. Es decir c² equivale a c² metros pos segundo al cuadrado en el campo.

Flujo de corriente
El modelo sostiene que los flujos de corriente de energía se producen como consecuencia del carácter repulsivo que la misma presenta, la cual de acuerdo al modelo es de naturaleza 1/r², podemos apreciarlo de mejor manera mediante la gráfica que representa la intercepción de los dos elementos, a continuación:                                            
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En la gráfica anterior puede apreciarse, como se interceptan dos elementos de PRE energía 1/r² en la misma, podemos observar que la distancia 2a permanece físicamente, puede notarse que la misma se produce de igual manera en el caso del dipolo del fotón en que se alcanza el límite asintótico de la función de onda r =1 puesto que ambos sistemas constituyen la misma función de onda, debemos considerar entonces que por la naturaleza repulsiva de la PRE energía (energía en estado libre que no constituye quantum) la misma solamente tiene permitido aproximarse hasta la distancia 2a. Es decir puede notarse que aún alcanzando el límite asintótico el sistema permanece distanciado 2a.

El distanciamiento 2a implicaría que la PRE energía poseería un campo repulsivo equiválete a un radio, nótese en la gráfica que la distancia que se constituye es un radio en cada uno de los dos elementos de referencia, así como la invarianza que constituye el radio puesto que analizamos el mismo problema a otra escala, es decir la distacia 2a  constituye un estado libre de fuerzas, un estado de reposo. Podemos suponer que esa misma distancia 2a se constituye en las superficies equipotenciales de los campos, además puede notarse en le gráfica que la condición 1/r² constituye la causa que ocasiona la distancia 2a,  

Podríamos considerar como gausianas a las superficies equipotenciales que se forman por contracción, de tal manera que las superficies ese, o vectores ese de Gauss, corresponderían al espacio 2a es decir que cada campo correspondería a un radio separación, por lo cual podemos afirmar que la distancia 2a corresponda al campo de la energía.

Hemos podido comprobar que la distancia 2a permanece entre los elementos de energía cuando sus funciones de onda se interceptan, puede observarse que la integral de ese, en una superficie gausiana constituye una fuerza de repulsión y que a su ves constituiría un campo negativo de un radio de radio.

En las superficies gausianas el campo en cuestión constituye un vector normal a la superficie, con dirección hacia fuera, considerando esta definición en una carga punto como la que podría constituir a los elementos de preenergía podemos comprender que se forma un campo repulsivo equivalente al vector ese de Gauss.

De esa manera podemos explicar además como se producirían los flujos de energía, la corriente.  De acuerdo a que hemos afirmado que la energía porta campos repulsivos, los flujos de energía repulsiva serían discontinuos es decir alternarían sucesivamente entre elemento, distancia 2a,  elemento y no sería una sucesión de elementos.

Por ejemplo en un flujo de corriente, si una carga se desplaza por el eje x, el campo repulsivo actuaría sobre el campo de la carga siguiente continua, impulsándola forzosamente, las cargas se repulsarían produciendo los flujos de corriente por su naturaleza repulsiva intrínseca. 

Por otro lado el campo repulsivo que formarían la superficies nos permite afirmar a su vez que los flujos de energía interactúan levitando sobre ellos, es decir sobre sus campos y que consecuentemente las superficies equipotenciales se encuentran levitando en medio de dos distancias 2a.   

La distancia 2a constituiría en un sistema de fuerzas que a su vez se constituiría de dos vectores contrariamente dirigidos.  Es decir que los elementos que constituyen el flujo se encontrarían permanentemente repulsándose el uno del el otro, por lo que el desplazamiento de uno corresponde a el consecuente desplazamiento del siguiente debido a la repulsión que producen sus campos.

Podríamos afirmar que la preenergía que fluye por las superficies equipotenciales de los campos contraídos de los sistemas de las Physis, se constituye de campos repulsivos de naturaleza 1/r² los cuales se distancian 2a el uno del otro, por lo que consecuentemente  las superficies equipotenciales se distanciarán o levitarían una de la otra el equivalente a 2a, cuando el sistema alcanza el estado de reposo.

Podemos afirmar que los flujos de energía se constituye en las superficies equipotenciales de los campos que forman la materia y que rotan formando un dipolo quienes a su vez constituyen superficies cerradas, las cuales permanecen distanciadas 2a una de la otra.  

Igualmente podemos afirmar que el flujo de corriente se constituye por la naturaleza repulsiva intrínseca que portan los elementos de preenergía, los cuales constituyen a las superficies. 

Hemos comprobado anteriormente en el caso del dipolo que constituye al fotón, la polaridad se constituye por la dirección del flujo en que las Physis que rotan haciéndose de cargas reciprocas la una de la otra normalizando el flujo, haciéndolo converger sobre la intercepción del sistema, de tal manera que la polaridad se establecería por la direcciones que tomen las corrientes de elementos repulsivos 1/r².

El modelo sostiene además que el limite asintótico de la función de onda de los elementos de energía repulsiva, constituye a su vez un limite asintótico sobre la proximidad de los sistemas de tal manera que cuando el sistema excede ese limite, se produce la aceleración.

El modelo sostiene que el estado de reposo de los sistemas en todos los puntos lo constituye la distancia 2a, de tal manera que en el caso del fotón por ejemplo, cuando se alcanza el límite asintótico como lo muestra la gráfica de la intercepción del dipolo, la aceleración que corresponde al radio uno y que permite la distancia 2a, constituye implícitamente un estado de reposo del sistema.

Sabemos que la potencia se constituye por el trabajo que se requiere para desplazar a una carga punto de una distancia A, a una distancia B, podemos notar que la expresión c²/r² declara precisamente eso, mediante la aproximación en r lo que incrementa en las cargas que se relacionan es la potencia, lo que la expresión anterior declara es que la energía se acelera, es decir se incrementa la energía potencial en las superficies equipotenciales en relación a la aproximación que se verifica en ere, es decir este trabajo puede considerarse como que la energía permanece almacenada en el sistema q ± q como energía potencial eléctrica.
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